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                    ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ Ν 32/22-9-2009 

 

 
                           ΘΕΜΑ :  ΔΙΠΛΗ ΔΙΚΑΙΩΣΗ ΤΟΥ ΠΑΚΟΕ 

 

     Ι 

 

          Στις 18/9/2009  το Τριμελές Εφετείο Αθηνών αθώωσε τον Πρόεδρο και Εκπρόσωπο 

του ΠΑΚΟΕ κ. Παναγιώτη ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΑΚΗ , μετά από μήνυση του Δήμαρχου Ωρωπού  

Γ. Γαβριήλ , για συκοφαντική δυσφήμηση. 

 

          Η υπόθεση αναφέρονταν σε δημοσίευμα της μηνιαίας εφημερίδας του ΠΑΚΟΕ 

ΟΙΚΟΝΕΑ  - με  το ένθετο ΑΝΙΣ-ΩΡΩΠΙΕΣ , με τίτλο ΔΥΝΑΜΩΝΕΙ ΤΟ ΕΞΑΣΘΕΝΕΣ.  

Το δημοσίευμα ασκούσε κριτική κι έλεγχο για την εγκληματική αδιαφορία και την τάση 

παραπληροφόρησης ως προς το πρόβλημα του εξασθενούς  χρωμίου στο νερό του Ωρωπού, 

που αποτελεί άμεσο κίνδυνο για την δημόσια υγεία. 

 

          Το δημοσίευμα, επίσης, διατύπωνε ερωτήματα για την ευρύτερη περιβαλλοντική 

επιβάρυνση του Ωρωπού και την ευθύνη της τοπικής αυτοδιοίκησης, που δεν έχει ακόμα 

βιολογικό καθαρισμό , αποχετευτικό σύστημα, άδεια μεταφόρτωσης απορριμμάτων και 

προληπτικά μέτρα για την αντιμετώπιση  της εξάπλωσης του εξασθενούς στον υδροφόρο 

ορίζοντα της περιοχής του Ωρωπού. 

 

 

     ΙΙ         

   

 

          Το Μονομελές Πρωτοδικείο Αθήνας , με την 4799/2009 απόφαση του έκανε μερικώς 

δεκτή την αγωγή του  ΠΑΚΟΕ  και του κ. Παναγιώτη Χριστοδουλάκη κατά του εκδότη της 

ΦΩΝΗΣ του ΩΡΩΠΟΥ κ. Κωβαίου , υποχρεώνοντας τον σε αποκατάσταση  της ηθικής 

βλάβης που προκλήθηκε με δημοσιεύματα εναντίον του ΠΑΚΟΕ, για τις πρωτοβουλίες του 

να προστατευτεί το περιβάλλον, η δημόσια υγεία και η ποιότητα ζωής των κατοίκων. 

 

          Η προσπάθεια να εμποδιστεί το ΠΑΚΟΕ στο έργο του, να αποπροσανατολιστεί το 

ενδιαφέρον των κατοίκων και να μην αντιμετωπιστούν τα οικολογικά εγκλήματα ως 

προτεραιότητα ζωής, δεν πέρασε. 
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          Οι κάτοικοι ευαισθητοποιούνται και κινητοποιούνται. Η Δικαιοσύνη είναι σε 

εγρήγορση. Το ΠΑΚΟΕ  συνεχίζει την αγωνιστική προσπάθεια, που επί τριάντα χρόνια 

αναπτύσσει με συνέπεια. Η τοπική αυτοδιοίκηση του Ωρωπού οφείλει να βρεθεί στο πλευρό 

όσων αγωνίζονται για καθαρό περιβάλλον  και καθαρό νερό και σύγχρονη διαχείριση 

απορριμμάτων, αντί να αντιδικεί μαζί τους. 

 

        Η Δημοτική Αρχή του Ωρωπού κρίνεται από τα έργα της.  

        Τέλειωσαν τα  λόγια. 

        Ήρθε η ώρα της λογοδοσίας.  

 

 

 

 

         Από την Γραμματεία 

 

του   ΠΑΚΟΕ 

 

mailto:pakoe@pakoe.gr

